

В модельной библиотеке № 31 Орджоникидзевского района вспоминали Мустая Карима

Урок внеклассного чтения в виде мини-спектакля «Поляна детства Мустая» прошел в модельной библиотеке №31 по разработке его библиотекаря – Э.С. Ушаковой.

В читальном зале был поставлен мини-спектакль «Поляна детства Мустая». Сценки, которые сыграли шестиклассники из Башкирского лицея №48, раскрыли перед зрителями картины детства маленького Мустая, показали, как он жил, дружил и играл со своими товарищами, общался с



односельчанами. Юным актерам удалось донести до зрителей поэтичность народной башкирской легенды о златогривом коне Акбузате в сценке «Черный Юмагул и маленький Мустафа».

Ребята с тонким юмором сыграли сценки «Мустафа становится Рукавказом», «В Уфу на калачный праздник». Яркие костюмы, тюбетейки, рубахи, башкирские платья и камзолы соответствовали одежде сельчан того времени. А видеопрезентация с башкирскими песнями «Ашкадар» и Бейеш», которые так любил Мустай Карим, усиливали общее впечатление от мини-спектакля.

23 Мая 2014

Автор: Информационно-аналитический отдел Администрации Орджоникидзевского района городского округа город Уфа РБ

Источник: Администрация городского округа город Уфа Республики Башкортостан

http://kulturarb.ru/news/?ELEMENT_ID=44440